



Neutrogena®

露得清水活保濕系列 新裝升級

[08月07日台北訊，請即發稿]

保濕 No.1* 露得清水活保濕凝露全新突破

獨創全天候活能保濕科技 啟動活水能量

保濕深入肌底 24小時**潤、透、彈

保濕是美肌之本，所以妳總是認真地保養，但是不論擦了多少保濕產品，一到下午肌膚就開始出油、脫妝？其實只在肌膚表層補水是不夠的！冷氣房中的乾空氣、戶外的空氣汙染、生活中電子產品的可見光及熱輻射等等外在因素不但令肌膚變乾，露得清研究團隊亦發現這同時會破壞保護屏障，使肌膚乾得更快更嚴重。如果只是在肌膚表面補水，水分就會如氣球般不斷飛走。針對各種加速水分蒸發的環境因素，露得清水活保濕系列奠定新的保濕基準，大量補充水分之後，礦物離子 CMZ-ions*****激活肌膚，從肌底抓水，抓緊每一滴水分，建立健康肌膚！



橄欖精華、礦物因子、95%高純度玻尿酸***

24小時**為肌底注入保濕能量

妳知道肌膚的水分每分每秒都在流失嗎？正常狀況下，除了流汗之外，每個人或不同部位的「自然揮發(Transepidermal water loss)」都有差異，亦會隨濕度、紫外線強弱、風速、熱力等而轉變。成年人健康皮膚一天的水分散發量大約為1-2杯水，但是因為環境、壓力等內外在因素而導致肌膚屏障(Skin Barrier)受到破壞之後，肌膚中所含的水分會數倍甚至數十倍地流失。除了被動地在肌膚表層補水，要對付水分經皮膚「自然揮發」，當然就要提升皮膚「從肌底抓水」的能力，將如氣球般悄悄溜走的水分抓緊。露得清今年以革新「從肌底抓水」的概念，推出新裝升級水活保濕系列。露得清水活保濕系列裡蘊含的橄欖精華配方與肌膚天然皮脂膜構造相似，更能修護肌膚重建「天然鎖水屏障」，鎖住保濕能量。而先進的「礦物離子激活科技」鋅、銅、鎂 (CMZ ions)，內含的正離子接觸肌膚表面後，便會產生能量流，成為燃料，使肌膚有充夠能量去鎖定水分子並抓緊水分，肌膚吸水力up，築起一層健康透亮的水活肌。同時亦有助加速細胞的自體癒合機能，促進細胞的更生及重建能力，提升肌膚的健康狀態，減少水分穿過破損的保護屏障而蒸發流失。

除了讓肌膚充滿活力之外，露得清水活保濕系列同時含有高純度玻尿酸成分及橄欖精華和礦物因子組成的「全天候活能保濕科技」，便能24小時**幫肌底補充水分。25歲以後玻尿酸就開始流失，當玻尿酸流失的速度逐漸超過生長速度時，肌膚也將漸漸變得缺乏水分，失去光澤彈性，長久下來便出現粗糙暗沉、膚色不均、細紋等肌膚問題。由於玻尿酸具高親水性又清爽不黏膩，玻尿酸能輕易吸收，進而有助於抓取空氣中的水分。高純度玻尿酸可提供高達1,000倍的載水量，立即為乾燥的部位注入潤澤水分，更可持續吸收空氣中水份，源源不絕地為肌膚帶來活水能量讓肌膚水潤透亮一整天。



露得清水活保濕系列 新裝升級

[08月07日台北訊 · 請即發稿]

銷售 No.1* 露得清水活保濕凝露

露得清水活保濕凝露以優越的保濕效能及清爽不黏膩的水凝露質地，帶給消費者最極致的保濕體驗，保濕市場銷售第一*，上市至今已突破近百萬瓶的銷售紀錄。透過95%高純度玻尿酸、鋅銅鎂礦物離子及托斯卡尼橄欖精華，補水同時鎖水，給予肌膚「一整天面膜級保濕」的感受，肌膚隨時隨地就像剛敷完面膜般的水潤透亮：24小時**保濕，肌膚潤、透、彈！

港台天后阿 Sa 的“上鏡”美肌養成：賦予肌膚一整天最佳狀態

根據統計，台灣粉領族最困擾的就是上妝後容易脫妝、底妝不服貼的問題。其實 OL 的脫妝困擾主要源自於肌膚缺水及出油問題。在選擇保濕產品時，除了依照膚質選用的不同質地外，最重要的是選擇含有效保濕成分(如：玻尿酸)的產品，才能確實讓肌膚潤澤飽滿、減少脫妝問題。

露得清保濕系列品牌代言人-港台天后阿 SA 蔡卓妍，近日電影一部接一部的拍，忙於日夜趕戲的阿 Sa，作息不正常，壓力又大，但肌膚不脫妝且依舊水潤 Q 彈，阿 Sa 笑著說，對於肌膚保養最重要的就是未雨綢繆，覺得肌膚乾燥再使用保濕產品已經太遲了。為了能讓肌膚維持一整天的最佳狀態，我會選擇能夠從肌底做好真正的保濕產品，像是露得清水活保濕凝露就是我的保濕密技，因為它才能讓我的妝容更持久不脫妝，肌膚看起來更潤、透、彈。

除了露得清水活保濕凝露，此次備受消費者喜愛的露得清水活保濕系列也全面新裝升級，以媲美專櫃的高效保濕配方、CMZ 矿物離子及創新「全天候活能保濕科技」，提供愛美台灣女性全方位的專業保濕方案，解決肌膚因為外在環境所造成的乾燥問題！

*尼爾森資料May 2011-2012 臉部保濕保養品銷售金額第一

**2008-2013嬌生公司內部測試結果

***嬌生公司2010年內部測試顯示

****尼爾森資料2009-2014水活保濕凝露產品銷售數量

*****鋅銅鎂離子 - Copper Gluconate, Magnesium Aspartame, Zinc Gluconate



Neutrogena®

露得清水活保濕系列 新裝升級

[08月07日台北訊 · 請即發稿]

產品名 容量/價格	產 品 功 效
<p>露得清 水活保濕凝露 50g/ NT\$399</p>  <p>清爽感保濕 銷售 No.1*</p> <p>2014 年 8 月全新包裝</p>	<p>肌膚立即充滿彈性 水嫩透亮</p> <p>露得清®水活保濕凝露獨特水透清爽質地能快速被肌膚吸收；實驗證明能更有效由內而外保濕鎖水，全日持續為肌膚補充保濕能量。</p> <ul style="list-style-type: none">● 創新「全天候活能保濕科技」-專櫃醫美級保濕成分-高純度玻尿酸，不間斷注入大量保濕能量、並由內而外鎖住水分，能一整天不停地為肌膚補水、鎖水！● 抗老橄欖精華-修護因外在環境而受損的肌膚保護膜● CMZ 矿物離子-蘊含天然微量礦物質鋅、銅、鎂，喚醒肌膚能量，強化吸收力● 經皮膚測試•不含油脂•不阻塞毛孔

北市衛粧廣字第 10308319 號

新聞聯絡人 萬博宣偉公關

謝婷 Winona Hsieh
(02)2722-5779 分機 132
0918-815-734
WHsieh@webershandwick.com

楊馥安 Kate Yang
(02)2722-5779 分機 606
0960-704-139
KYang2@webershandwick.com

林書仔 Ellen Lin
(02)2722-5779 分機 603
0937-976-670
ELin@webershandwick.com